



大漢公報

The Chinese Times
PRINTED AND PUBLISHED
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND
HOLIDAYS BY THE CHINESE PRESS ASSOCIATION
IN CANADA PUBLISHERS LTD.
THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER
IN CANADA, ESTABLISHED SINCE 1927
"Second class mail registration number 2087"
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER, B.C. V6A 1B6
Phone: (604) 685-8575
Fax: (604) 685-1196

本報創刊於一九〇七年
天氣報告
雲有朗晴天今
度四廿高最高
度九溫最低

聯邦移民部修訂計劃

家庭及商業移民受益

今年接受移民在十五、六萬人之間

(本報訊)據聯邦移民部表示，近來對於移民計劃之修訂，將使家庭類別移民及商業移民有更大機會前來加拿大。以與其在加拿大之親屬團聚。

投資商業移民，以及他們任何年滿十六歲之子女，現均可在家庭類別下獲准移民。在另一方面，可隨同其他類別移民作爲受擔保者之一受移民數目，將增至十五萬至十六萬人之間。此數目顯示政府承擔增加移民前加拿大。此項承擔在一九八九年四月三十一日之預算案中，將由十分增至十五分。

家庭類別之移民，將獲得優先處理。申請人須先證明其具有足夠之經濟能力，以負擔其在加之生活。投資人士如能符合下列三個條件之一，即有資格獲得擔保人則需能令其未結過婚之子女。

移民官滿意，認爲有能力的擔保人，應能負擔其在加之生活。在另一方面，可隨同其他類別移民作爲受擔保者之一受移民數目，將增至十五萬至十六萬人之間。此數目顯示政府承擔增加移民前加拿大。此項承擔在一九八九年四月三十一日之預算案中，將由十分增至十五分。

多位經濟專家一致認爲，加國經濟衰退表現，預計今年可以避過。

(渥太華訊)週四發表的報告，指出加國經濟在過去六個月，出現復甦跡象。報告指出，加國經濟在過去六個月，出現復甦跡象。報告指出，加國經濟在過去六個月，出現復甦跡象。

哥倫比亞亞懸出巨獎，又將一名毒販引渡至美國。

(波哥大訊)哥倫比亞政府，週三宣佈，將引渡一名在哥倫比亞境內，涉嫌販賣價值一億五千萬美元之毒品。此項毒品，係由一名在哥倫比亞境內，涉嫌販賣價值一億五千萬美元之毒品。

雲酒店門外，數十人示威。

(溫哥華訊)約七十名支持巴勒斯坦之人士，週六在溫哥華雲酒店門外示威。示威者要求政府，停止向以色列提供軍事援助。

惡犬襲女童，法官令毀滅。

(溫哥華訊)一項由卑詩省法官，週三下令毀滅一隻惡犬。該犬在週二襲擊一名六歲女童。

域埠火警案，疑人已自殺。

(域多利訊)在域多利發生的一宗火警案中，一名疑人已被證實自殺。該疑人是在火警發生後，跳下高樓。

夜總會東主，被毆後斃命。

(溫哥華訊)一名夜總會東主，週三在夜總會內被毆後斃命。警方正調查此案。

新聞簡報

雲酒店門外，數十人示威。
惡犬襲女童，法官令毀滅。
域埠火警案，疑人已自殺。
夜總會東主，被毆後斃命。

按語英語能力分配學校，母語非爲英語學童，獲教育局全力安置。

高斯：按語英語能力分配學校，母語非爲英語學童，獲教育局全力安置。教育局表示，將為這些學童提供必要的語言支持。

會務局首席經理，高說，我必須強調，雖然上述修訂，我們仍將繼續投資，以改善我們的服務。

高斯：會務局首席經理，高說，我必須強調，雖然上述修訂，我們仍將繼續投資，以改善我們的服務。

接受調查的三位經濟學家，表示加國經濟在過去六個月，出現復甦跡象。

高斯：接受調查的三位經濟學家，表示加國經濟在過去六個月，出現復甦跡象。

大部分經濟專家，表現極爲溫和。明年年初的經濟，將比今年好。

高斯：大部分經濟專家，表現極爲溫和。明年年初的經濟，將比今年好。

哥倫比亞亞懸出巨獎，又將一名毒販引渡至美國。

高斯：哥倫比亞亞懸出巨獎，又將一名毒販引渡至美國。

雲酒店門外，數十人示威。

高斯：雲酒店門外，數十人示威。

惡犬襲女童，法官令毀滅。

高斯：惡犬襲女童，法官令毀滅。

中國洪門民治黨

全加第28屆代表大會獻詞

林樹森

中國洪門民治黨全加第廿八屆代表大會即將在多倫多揭開序幕。全加洪門機構除派代表出席外，雲、域兩埠的洪門門牌，選特別組團到多倫多助慶，並旅遊加東各埠，然後取道美國紐約及大西洋城等地，其熱鬧情形可見一斑。

洪門在加有着一百六十餘年歷史，也經過廿八屆親親或代表大會，在廿八屆代表大會將臨的日子，我不付言，試將中國洪門民治黨的由來及其對祖國的貢獻、洪門達權社的成立等作一簡單的敘述，作爲獻詞。希望能拋磚引玉，好讓一些洪門長者，予以賜正。

洪門一詞，是明末後清初的民間組織，據歷史考證是創立於康熙年間公元1662年，始創洪英。在中國有三百餘年歷史了。加拿大洪門始於1863年，一些華人從美國加州到卑詩省北部加東各埠，成立洪門洪順堂爲最早。該堂屬廣東二房祖師方大成創下的洪順堂金蘭部。後來在美國通稱洪門致公堂，蓋取名「同宗致公」之家。1886—1912年致公堂已由加拿大西岸擴至東岸。

民國肇造後，孫中山先生在國內將同盟會改組成立國民黨，而加拿大洪門中不少同盟會員，致公堂內部開始分裂，有主張將致公堂改組爲國民黨者，遭到一些洪門忠堅反對，並倡議另組連權社以輔翼洪門，於是1912年成立連權社於域多利埠，這就是連權社的由來。

1890年康有爲始創保皇會於域多利埠。康去後，梁啟超、梁啟超兄弟並派，保皇會聲勢浩大，致公堂會員加入保皇會者不乏人。1904年孫中山先生在檀香山加入洪門到美洲宣傳革命，當年亦以保皇會聲勢，毫無所得。至1910年夏香港大漢日報(即現大漢公報)出版，九至域多利，上任溫哥華大漢日報(即現大漢公報)主筆筆政，鼓吹革命。對保皇派之日新報口誅筆伐，筆戰連年有餘，始放發華僑革命思想，保皇會員亦服膺革命真理。翌年1911年正月初二日孫中山到溫哥華演講革命，並提議成立洪門籌備局。雲埠致公堂捐洋壹萬貳千元，折捐銀叁萬元。(按揭議案、文件及香港統籌部所發之收執仍存堂中)多倫多致公堂亦捐壹萬元作爲響應。據辛亥三月廿九日(黃花崗一役)失敗後，香港統籌部報告收支總數，收到海外籌捐一十五萬七千二百一十三元，而加拿大佔古萬餘元，佔世界之冠。是故辛亥革命之成功，華僑之功勞固不可沒，洪門之功勞更不可沒也。黃興于南京任內，念致公堂之功特題贈「光復漢室」匾額以爲嘉獎，現仍在溫哥華民治黨會堂中。

民國肇造後，孫中山先生在國內將同盟會改組成立國民黨，而加拿大洪門中不少同盟會員，致公堂內部開始分裂，有主張將致公堂改組爲國民黨者，遭到一些洪門忠堅反對，並倡議另組連權社以輔翼洪門，於是1912年成立連權社於域多利埠，這就是連權社的由來。

加拿大 奇華餅家 溫哥華

中秋月餅上市

雙黃

白蓮蓉

四黃白蓮蓉

金腿

雙黃

加拿大溫哥華 奇化街217號

217 Keefer St., Vancouver, B.C. Tel. 685-2117